



UNIVERZITET CRNE GORE

Rektor čestitao brucošima početak studentske godine

Rektor Univerziteta Crne Gore **Danilo Nikolić** čestitao je juče novim studentima početak studijske godine i poručio da preuzimaju i značajan dio odgovornosti za budućnost i prosperitet crnogorskog društva i države. On je kazao brucošima da je pred njima još jedan početak, da otvaraju vrlo važno životno poglavlje, postaju dio akademske zajednice Crne Gore.

“Počinjete da preuzimate punu odgovornost za vašu intelektualnu misiju, akademski potencijal i profesionalnu karijeru, i značajan dio odgovornosti za budućnost i prosperitet crnogorskog društva i države”, istakao je Nikolić.

On je rekao da svaki početak nosi dozu neizvjesnosti, male strahove i velika očekivanja, suočavanje s novim izazovima.

“Ali vi ste do ovdje došli kao najbolji među najboljima, i za vas će Univerzitet Crne Gore predstavljati mjesto gdje ćete ostvariti nove pobjede, steći nova životna iskustava i nizati nove uspjehe na svim poljima”, kazao je Nikolić.

Poručio je studentima da budu pažljivi i aktivni na predavanjima i vježbama, redovno da se konsultuju s profesorima i asistentima,



Nikolić

budu disciplinovani i odgovorni u pogledu ispitnih rokova i predmetnog gradiva.

“Iskoristite prilike i mogućnosti brojnih edukativnih programa i kurseva, međunarodne razmjene, praktičnog usavršavanja, predu-

zetničkih inicijativa, raznih studentskih organizacija”, rekao je Nikolić.

On je poručio studentima da uče zbog dobrog prosjeka i boljih prilika, zbog novih znanja i vještina, “zbog svih nas koji vjerujemo u vas”. **J.V.D.**

OSTVARILA SVOJ I SAN SVOJIH PREDAKA

Itana Kaluđerović prva profesorka crnogorskog jezika iz dijaspore



Kaluđerović

Na cetinjskom Fakultetu za crnogorski jezik i književnost sa ocjenom 10 **Itana Kaluđerović** iz Lovćenca odbranila je diplomski rad i postala prva profesorka crnogorskog jezika iz dijaspore.

Itana je praunuka crnogorskog koloniste koji se, odselivši iz rodničkih Čeklića sa svojom porodicom, nastanio u Lovćencu. Itana je 74 godine kasnije ostvarila svoj i san svojih predaka na Cetinju.

Iz crnogorskog društva “Lovćen” su čestitali svojoj članici stečeno zvanje i poželjeli joj uspjeh u daljem obrazovanju i radu. **CdM**

ZA PRVIH POLA GODINE FOND R

NA ISPLATU OTPREMNINA I DUGOVANJE ČEKA 60 RADNIKA

Broj predatih zahtjeva po osnovu stečaja i tehnoloških viškova znatno je uvećan jer je otvoren veliki broj stečajnih postupaka kod privrednih subjekata

U prvih šest mjeseci ove godine Fond rada ukupno je primio 274 zahtjeva za isplatu otpremnina i drugih potraživanja iz radnog odnosa, dok na isplatu čeka 60 radnika i to, kako je kazao Dnevnim novinama direktor Fonda rada **Kemal Đečević**, 10 sa pravosnažnim i 50 sa rješenjima koja još nijesu postala pravosnažna.

“Budžetom za 2019. godinu opredijeljena su sredstva za isplatu potraživanja u iznosu od 1.446.539,26 eura. Od toga na isplatu otpremnina na godišnjem nivou odnosi se

946.539,26 eura, na isplatu sredstava za garantovane zarade 300.000 eura, a na poreze, doprinose i povezivanje staža odnosi se 200.000 eura”, objasnio je Đečević.

U prvih šest mjeseci ove godine, kako je rekao, Fond rada je zaprimio 11 zahtjeva za isplatu otpremnina i 263 za isplatu zarade “stečajcima” ili radnicima koji su proglašeni tehnološkim viškom, a nijesu ostvarili to pravo kod bivšeg poslodavca.

POVEĆAN BROJ ZAHTEJEVA

BUDŽETOM ZA 2019. GODINU OPREDIJELJENA SU SREDSTVA ZA ISPLATU POTRAŽIVANJA U IZNOSU OD 1.446.539,26 EURA. OD TOGA NA ISPLATU OTPREMNINA NA GODIŠNJEM NIVOU ODNOSI SE 946.539,26 EURA, NA ISPLATU SREDSTAVA ZA GARANTOVANE ZARADE 300.000 EURA, A NA POREZE, DOPRINOSE I POVEZIVANJE STAŽA ODNOSI SE 200.000 EURA

Broj predatih zahtjeva po osnovu stečaja i tehnoloških viškova znatno je uvećan jer je, kaže Đečević, otvoren veliki broj stečajnih postupaka kod privrednih subjekata. Iako su imali povećan broj predatih zahtjeva Fond rada je, tvrdi Đečević, postigao ažurnost i redovnost u isplati svih potraživanja. Na isplatu otpremnina, čija je visina propisana Odlukom o kriterijumima i načinu isplate potraživanja kod Fonda rada u iznosu od 1.926 eura, čeka 10 pravosnažnih rješenja, jer ostavinski postupci nijesu okončani.